
1. Ваші думки стосовно професії, яку Ви здобули в
університеті. (можна обрати декілька варіантів відповідей)

5 відповідей

2. Чим був обумовлений Ваш вибір ЗВО?

5 відповідей

АНКЕТА ДЛЯ ОПИТУВАННЯ
ВИПУСКНИКІВ РДГУ
5 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Вона відповідає власним
нахилам, здібностям, можли…
Вважаю, що вона має
престижний характер
Завдяки здобутій професії м…
Впевненість в працевлашту…
Мені байдуже, яка в мене п…
Вибір професії залежав від…
Вибір професії був випадко…
Інше

20%

20%

60%

Копіювати

Надання якісних освітніх
послуг
Престижність закладу вищої
освіти
Порівняно невисока вартість
навчання
Відсутність інших варіантів.
Інше

100%

https://docs.google.com/forms/d/1yuS1ThcKWXkxa9FGRCJA9nwBRJChttixJUCoEBuTHwM/edit#start=publishanalytics


3. Ви здобули професію, яка Вам подобається та досить добре
оволоділи знаннями, уміннями та навичками. Які ваші наступні
дії?

5 відповідей

4 .Чи працюєте Ви за спеціальністю? Якщо ні, то з якої
причини?

5 відповідей

5. Що насамперед, спонукало Вас вибрати місце роботи після
закінчення навчання?

5 відповідей

Копіювати

Маю наміри здобути ще одну
спеціальність в університеті
Маю намір продовжити
навчання за кордоном
Я вже працюю за фахом
Сподіваюсь влаштуватись за
фахом
Після здобуття професії ма…
Намагатимусь влаштуватис…
Інше

40%

20%

40%

Копіювати

Так
Ні60%

40%

Копіювати

Відповідність роботи
отриманій фаховій підготовці
Можливості реалізації отри…
Сподівання виїхати за кордо…
Здобуття високого соціальн…
Висока заробітна плата
Можливість здійснення кар’…
Можливість самоствердження
Необхідність забезпечення…
Вважаю, що головне, щоб б…

20%

80%



6. Оцініть, будь ласка, рівень отриманих Вами знань у ЗВО:

5 відповідей

7. Чи застосовували викладачі під час навчання сучасні
педагогічні методи (майстер-клас, навчальні дискусії, мозковий
штурм, тренінги, ділові ігри та ін. )?

5 відповідей

8. Як Ви вважаєте, виходячи з власного досвіду /або досвіду
Ваших знайомих, наскільки навчання в РДГУ сприяє вдалому
працевлаштуванню?

5 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (20%)

4 (80%)

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Суттєво сприяє, оскільки
роботодавці надають
перевагу випускникам цього
ЗВО
Не впливає, бо роботодавці
звертають увагу на рівень
фахових знань, а не на
диплом ЗВО
Взагалі не допомагає у
працевлаштуванні.

100%



9. Чи задоволені Ви рівнем отриманим освітніх послуг за
освітньо-професійною програмою?

5 відповідей

10. Чи була забезпечена Вам можливість здобути
компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності
у теоретичному навчанні?

5 відповідей

11. Чи була забезпечена Вам можливість можливість здобути
компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності
під час проходження практик?

5 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%



12. Які навчальні дисципліни освітньо-професійної програми Вам не
знадобилися?

4 відповіді

філософія

-

Знадобились усі

всі знадобилися

13.Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін)
освітньої програми (ОП) для успішної роботи за фахом?

5 відповідей

14. Чи дотримувалась, на вашу думку, логіка викладання
дисциплін ОП вашої спеціальності?

5 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%



15.Чи зустрічалось дублювання змісту навчального матеріалу
дисциплін ОП вашої спеціальності?

5 відповідей

16. Якщо на попереднє запитання Ви відповіли ствердно, то наведіть приклади

3 відповіді

-

.

17. Чи співпали Ваші очікування щодо ОП Вашої спеціальності з
її реальним змістом?

5 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%



18. Чи усі дисципліни, які Ви вивчили, необхідні для Вашої
професійної діяльності?

5 відповідей

19. Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити загальний блок?

4 відповіді

правознавство

-

Все влаштовує

на мою думку, не потрібно доповнювати, так як вже всі дисципліни викладають

20. Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити професійний блок?

3 відповіді

-

Все влаштовує

на мою думку, не потрібно доповнювати, так як вже всі дисципліни викладають

Копіювати

Так
Ні

100%



21. Назвіть основні труднощі, з якими Ви зустрілися, навчаючись за освітньо-
професійною програмою?

4 відповіді

не було

-

Труднощів не виникало

не було труднощів

22. Ваші  побажання та пропозиції  щодо підвищення якості освіти в нашому
університеті

3 відповіді

-

Додати трохи заходів для студентів від студактиву, щоб розвантажуватись

нема пропозицій

23. За якою освітньо-професійною програмою Ви навчались? (Назва ОПП та
роки навчання)

4 відповіді

ОП 2020

-

014.15 Середня освіта . Природничі науки (2020-2024)

середня освіта "природничі науки " 2020-2024

24. Прізвище, ім’я, по батькові, контактний телефон (за бажанням)

3 відповіді

-

Кривко Дарія Тарасівна 0989976229

жолнерчук анна степанівна



Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності
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